
''OD  NJIH  NEJDU  NOVCI  ...''

  

  

  

Srijeda, 03.02.2016.g.

  

  

  

  

  

  

  

Često se susrećem sa dilemom oko toga da li su bogatstvo, čast i vlast 
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nešto što može priječiti čovjeku da po završetku svojeg ovozemaljskog 

  

života,  DOĐE  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.

  

  

  

Poznajem puno ljudi od vlasti, i ljudi koji su radi nekih svojih sposobnosti

  

 čašćeni više od drugih, a i puno bogatih ljudi, bogatih u smislu da imaju 

  

više, mnogo više, nego što njima i njihovim obiteljima treba za 

  

svakodnevni život.

  

  

  

I mnogi od njih su zbog toga čašćeni od drugih ljudi i imaju neku vlast, i 
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upravljaju, radom i životima drugih ljudi.

  

  

  

A  MNOGE  OD  NJIH  KOJE  POZNAJEM  NIKAD  NISAM  VIDIO  U 

  

CRKVI  NA  MISI,  NIKAD  NISAM  ČUO  DA  JAVNO  I  OTVORENO 

  

ISKAZUJU  SVOJU  VJERU  U  GOSPODINA  BOGA,  DA  MU  DAJU 

  

BAREM  NEKU  SLAVU  I  ČAST  ZBOG  TOGA  ŠTO  IMAJU  I  ŠTO 

  

JESU.

  

  

  

I baš mi je u misli došla izjava jednog dragog čovjeka iz moje okoline 
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koji me često zna moliti da mu dadnem neku kunu. Živi u teškim uvjetima 

  

i on i njegova obitelj, ne mogu dobiti posao, pa se snalaze na razne 

  

načine. Tako i on često ''žica'' i moli koju kunu ljude koje na neki način 

  

zna.

  

  

  

  

ZNAM,  OSJETIO  SAM  TO,  ON  ĆE  MNOGIMA  OD  NAS  BITI 

  

OPTUŽUJUĆI  SVJEDOK  NA  POSLJEDNJEM  SUDU.
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I nekoliko puta sam znao reći da neka ponekad mene preskoči, nigdje ne 

  

radim i nemam baš novaca, a neka ide moliti one koji sigurno imaju više. 

  

Pa sam mu nabrojao neke od njih i rekao mu gdje ih može počekati i 

  

moliti.

  

  

  

On se samo onako samozatajno i sramežljivo nasmijao i rekao jednu 

  

rečenicu koja mi je ostala duboko u srcu:
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''OD  NJIH  NEJDU  NOVCI  …''

  

  

  

  

Vjerojatno su mu nekad dali ali su mu održali govor o tome što 

  

bi i kakav bi trebao biti.

  

  

  

  

Ili su se pred drugima pravili važni a njega omalovažili.
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Ili mu nisu dali ništa.

  

  

  

  

UVIJEK  JE  ON  KOD  NJIH  OSJETIO  DA  IM  SRCA  NISU 

  

ČISTA.
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NEMAJU  LJUBAVI  U  SRCU,  ONE  MILOSRDNE  LJUBAVI.

  

  

  

  

I zato ih više ne moli pa makar bio kruha gladan. Jer i on ima svoju čast, 

  

svoje poštovanje.

  

  

  

Da, sve mi je bilo jasno…
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I ja bih ponekad, kada ga vidim da ide prema meni, najradije prešao na 

  

drugu stranu cestu. Tako me nešto uhvati da što me stalno ''žica'' i moli, 

  

da mi je već neugodno.

  

  

  

  

KAKO  LOŠ  OSJEĆAJ  …  ZLI  JE  UNIŠTAVAO  MOJE  MILOSRĐE.
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Nisam nikad to učinio. I nisam mu uvijek dao kada me molio. A ponekad 

  

me i nije molio ništa jer sam mu dao dan ili dva prije.

  

  

  

Imao je obzira, poštovao je to što sam mu toliko puta nešto dao…

  

  

  

Noseći to u srcu, neki dan sam došao do jedne knjige pod naslovom 

  

ŽIVA  RIJEČ  Evanđelja s razmatranjima 2016 u izdanju Družbe 

  

Misionara Krvi Kristove iz Zagreba. U njoj su navedena sva misna čitanja 

  

iz Evanđelja za cijelu godinu sa razmatranjima za svaki dan.
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Tako sam došao i do 25. veljače gdje će biti čitan dio iz Evanđelja po 

  

Luki, kada je Gospodin Isus farizejima ispričao priču o bogatašu i Lazaru.

  

  

  

  

Na to čitanje mi uvijek zasuze oči i osjetim neki posebni 

  

respekt,  STRAH  BOŽJI …
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Iza navedenog dijela iz Evanđelja bilo je i razmatranje o bogatstvu koje 

  

me posebno dotaknulo pa sam ga odlučio ovdje navesti u cijelosti, možda

  

 si netko od vas, koji će te ovo čitati, pronađe nešto i za svoj svakodnevni

  

 život.

  

  

  

  

  

  

''Bogataš i Lazar
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"Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i 

  

danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao 

  

je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se 

  

onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i 

  

lizali mu čireve."

  

  

  

  

"Kad umrije siromah, odnesoše ga anđeli u krilo Abrahamovo. 
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Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u 

  

paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu 

  

mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahame, smiluj mi se i pošalji 

  

Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer 

  

se strašno mučim u ovom plamenu.'  Reče nato Abraham: 'Sinko!

  

 Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. 

  

Sada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas 

  

zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, 

  

ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.'" 
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"Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca 

  

moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne 

  

dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i 

  

Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahame! 

  

Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.'  Reče mu: 

  

'Ako ne slušaju Mojsija i Proroka, neće povjerovati sve da i od 

  

mrtvih tko ustane.'''

  

  

  

  

  

 15 / 22



''OD  NJIH  NEJDU  NOVCI  ...''

Vrijedi obratiti pažnju na činjenicu da bogataš nije završio u paklu zbog 

  

bogatstva nego zbog načina na koji se njime koristio. Iz odlomka koji 

  

razmatramo daje se zaključiti da bogataš nije htio dijeliti sa siromahom.

  

  

  

Bogatstvo samo po sebi nije ni zlo ni dobro. Sve ovisi o načinu na koji se 

  

čovjek njime koristi. Ima bogatih ljudi koji svoje financijske mogućnosti 

  

koriste kako bi pomogli drugima, otvaraju radna mjesta, djeluju 

  

karitativno …
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Ima i bogataša koji su zaokupljeni umnažanjem svojih dobara i zgrtanjem 

  

isključivo za sebe. Bogatstvo nije samo novac. To su i vrijeme, 

  

sposobnosti, talenti, mogućnosti …

  

  

  

Kako koristim dobra u svome životu?

  

  

  

Služe li drugima?
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Bogataš koji je završio u mjestu muka htio je poštedjeti svoju braću iste 

  

sudbine. Iz toga proizlazi da su živjeli na isti način kao i on. Bio je uvjeren 

  

da bi se promijenili i obratili kad bi vidjeli pokojnika. No, to je zabluda. 

  

Ako ne vjeruju Božjoj Riječi i ne trude se živjeti po njoj, onda ih nikakva 

  

nadnaravna pojava neće promijeniti.

  

  

  

Ponekad mislimo da bi nadnaravni događaji, pojave ili objave, mogle 

  

promijeniti nas same i ostatak svijeta.
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U ono vrijeme, Isusova čudesa  -  ozdravljenja bolesnih, uskrsnuće 

  

mrtvih, egzorcizmi, umnažanje kruhova, moć nad prirodom…  -  nisu 

  

obratila sve one koji su Ga slušali i svjedočili tim događajima. Neki su 

  

ostali ustrajni u svojoj ravnodušnosti, čak i u neprijateljstvu prema Mesiji.

  

  

  

Dakle, čudesne pojave nisu odlučujuće za obraćenja. Istina, ponekad 

  

mogu pomoći, ali, nešto je drugo izvor autentične promjene. 

  

  

  

A to je Božja Riječ,  Sveto Pismo,  Evanđelje.
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Čitam li i razmatram li Božju Riječ?

  

  

  

Dopuštam li da ona oblikuje moj život, da me obnavlja i obraća?''

  

  

  

  

  

  

LJUBLJENI  MOJ  GOSPODINE,  SMILUJ  SE 
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SVIMA  ONIMA  KOJI  TE  JOŠ  NE  POZNAJU!

  

  

  

  

  

OBRATI  IH,  LJUBLJENI  GOSPODIN  ISUSE!
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SMILUJ  IM  SE.
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